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AYZEIZ TON AZKHZEQN THXZ EZETAZHZ

Acgknon 1: Babuida guyokevTpikou CUUTTIESTH, HE Dl UTn Xwpig TrTepuyia, avappopd aEpa
ota 300K, 1bar Tou eigépxeTal agovikd. Exel ToAUTpOTTIKOUG BaBuolg amodoong iooug He
0.87 yia Tnv TTepwTr, Kai 0.83 yia 6An TN Baduida. O 10evTpoTTIKGG BaBHOG amddoons NG
Babuidag eivar 0.82. 2tV ¢€050 TNG TITEPWTAG, T TITEPUYIA gival oTmoAUTWS OKTIVIKAG
KaTEUBUVONG Kal gival TOOQ WOTE VA EGAAEIPOUV TV oNicBnon. ZTnv idia B€an, n diatopn TG
pong eival ion HE 0.004m? kai o amoéAutog apiBuog Mach eivar 0.897. TxedIGOTE TN
Oeppoduvapikl peTaBoAr ato T-S. Bpeite OTIG KOMEC O0C KOl UETAPEPETE OTOV TIAPOKATL)
Trivaka TIC TIWEG Twy 8 peyeBuv. Ta cUpBOAA gival T TUTTIKG TOU paBAPATOG. Algukpivion:otnv
reAeuTaia oTAAN, {nTOUVTaI N TTapOXN YAdag Kal N loxU¢ NG Babpidag. . 4
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